_\?i_ggj—- L"*’__:\)ov" damtes

CU& 5 erOCQS% CdJQ,bC{*JCQ)

st 3 - Und dode Reda Ao
. Do PRI NemoQuedd dos oK SAUEOS?

Oi) —n - A8% P. o, 94 \OSA'Cu:wwg' o «
Maidegle ole YM/Y,)G%

o = AT cal e s
:Ce

ca = eno- 0-F (75 ="T0)

| Sefm)—e T X

SI>0 = 016‘08 - \O WS = \(‘ﬁouQﬁOdD F-yere K_,ecb
|%*‘FG’«Q{

Go ed em Kla o pund chvudowe &

o [P EE ]
- ¢
o oo 2192,5 fou

Cofledo e = &2, 925
2. Bl T8

€= o 6loBe \O

N()’OJMQ;

AQ: > — ey
- OQ> SoAv O C) JoUpOY ,\.Mg’ oy ON -

L_)Q 0&3\000/9 eo. = €N

Nag ConaNgSes Jdo @%u@\& Ouasiers A
DR -58% = 0,38
/S.aoe'f) ‘MMW,,..“%««W
\S

et T mgo////
e/ 2 /U /c

(N M
Q\l»m\aw.&-‘\' MYR QD = *‘M
M w0 \
b) (olon sz“&% | Qe (oiIN
‘ QQSMS/W% ? } - e
Ty =€ I" b(
‘ AM;QZ'—},H,\;J%,\x,mg:
IR L




:?:) Exn= 0, \b&b

i

5 m“%a L 4
3
\J = 500 mx

L\>\]: Q\,OOL
. 300 %
UR=\0%

\0O0 m L

5> Nas \6%1

To- \5C

5
0. 0,84 .\0 b

Ml\\.*%’

/—-«\&\02‘;

w A PYzia RT

KT

@) ea=? @’ %

) \ ¢puei =

A W20 C‘OOA>
M\ 20 Qaw\%) 5

D wa = \0oh — O

f)

b-cen

€. e %ew

N

N

= ea=z 9,1+

?J)«W eo“’)\/wwv

3
ea} \/MW

Q) 2,48 M:S' e R
_ - 2,23533
16C)
Q;:? e Y°C COLQ‘C’U'QDA’ %(
o) v LR~ ea
ot s cal16) - Lo
BNES F
e \C
LO_% 0,6108 o e
Lo
% <o}6\o )
o, b /lo;”“
_12,5°% WwAYC —




—'/z}) Q-: \oo r-3/ Ay M vk= &,
P . 0 en
(l\\r o mAvada = Lo < JUR=- 2S5/, = Coc= 0,25 SH

ﬂl\ D@Cdﬂa = HOOC J& - 5@2 = Co-= D,

'm“&o/}\om

S e

Colcloh e C60°C>50 coL =

W er (L\o'oC);o ea =

D0 = QS Ca = QN6 - 4,38% g 22,3397 %/.w?’

1 33315
o &

boT +2¥3,18

UR = Q166 » €2 - Q168 - 3,683 - as,4922 gl
&ETTT 4

a T NENN 3
: 2865 9 lmr
Co 4BC e g oF
loo o> —— '

)

N\ - 200 M3 Thrz 58%-4 UR"L(Y’?’
6) 9\ e = O/Ug er>
U = 5
QU6Seea _ @165, 23808 - 20,3 glu
T 31 \S

FN

Lo, + ofuar = US

tQO;sfb\ + d%\’@: lef.ééoﬂll :QS/BS%,M o
31 50
=3 Se 1
23,3+ T
3800 = 0,6/08 \o
Byw A v 4{@% o

q <

P




